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Megjelenik hétfő kivételével mindennap 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500. vasárnap 2000 korona
Alföldi Ellenzék

Szerkesztoseg es kiadóhivatal Kiss Katim 
utca 10 sz. Telefonszam : 15. Magánhirde 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. Eav utca
Tudósítónk telefonjelentése.

Sürgeti a miniszterelnök a parlamenti 
bizottság munkájának befejezését.

Bethlen István gróf miniszterelnök fon­
tosnak tartja, hogy a frankhamisítás politi­
kai vonatkozásúinak tisztázására kiküldött 
parlamenti bizottság lehetőleg Brian.d francia 
miniszterelnök február 19 én történő felszó­
lalásáig, legkésőbb azonban a Népszövetség 
legközelebbi-tanácskozásáig befejezze mun­
káját és jelentését a Ház elé terjessze. Ezért 
megbeszélést folytatott a miniszterelnök a 
parlamenti bizottság egységespárti képviselő 
tagjaival és megkérte őket, hogy gyorsítsák 
a bizottság tárgyalásait.

A pótnyomozás hézagai.
Ma délelőtt Bethlen István gróf minisz­

terelnök hosszasan tanácskozott Pesthy Pál 
igazságügyminiszterrel és Csáky Károly gróf 
honvédelmi miniszterrel. Pesthy Pál igazság- 
ügymíniszter úgy nyilatkozott az újságírók 
előtt a tanácskozás után, hogy a frankügy­
ben a pótnyomozás jórészt már befejező­
dött, bár vannak hézagok, melyek még nyo­
mozásra szorulnak. Közölte még a minisz­
ter, hogy éppen e hézag tisztázása céljából, 
megkeresést intéz a kormány a hágai ható­
ságokhoz, hogy az ott letartóztatásban lévő 
Jatikovich ezredest egyes dolgokra nézve 
hallgassák ki és a kihallgatási jegyzőköny­
vet lehetőleg sürgősen bocsássa rendelke­
zésünkre.

Bécsi újság a miniszterelnök par­
lamenti bizottság előtt tett vallo­
mását közölte.
Élénk feltűnést és izgalmat okozott a 

nemzetgyűlés folyosóján az a hir, hogy a 
bécsi Arbeiter Zeitung, az osztrák szocialis­
ták lapja, majdnem szó szerint közölte a mi­
niszterelnöknek a parlamenti bizottság elölt 
a szokoi hamisításról tett vallomását. A bi­
zottság szocialista tagjai a legenergikusabban 
cáfolják, hogy a bizottság titkos ülésén tör­
téntekről ők tájékoztatták volna a bécsi újságot.

Kisgazda kívánságok teljesítése.
A miniszterelnök magához hivatta Lo­

vász János kisgazda képviselőt és közölte 
vele, hogy a lakások forgalmának felszaba­
dítására, valamint a levente oktatás megfe­
lelő módosítására vonatkozó kisgazdakiván- 
ságok elől nem zárkózik el a kormány, Az 
illetékes ügyosztályok már is megbízást 
kaptak, hogy ezt a két ügyet a kisgazdák 
kívánalmának megfelelően készilség elő. Lo­
vász János a miniszterelnök közlését köszö­
nettel tudomásul vette és erről be fog 
számolni elvbarátainak is.

Mayer János földmivelésügyi 
miniszter Egyiptomba megy.

Mayer János földmivelésügyi minisz­
ter a napokban Egyiptomba utazik, hol 
résztvesz a Karióban megnyíló gazdasági ki­
állítás ünnepségén. A kiállítók közt Ma­
gyarország is képviselve vau. A miniszter

távolléte alatt Szijj Bá int és Lovász János 
fogják fenntartani a ki'gazdik és a minisz­
terelnök közötti összeköttetést.

Nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlés mai ülése majdnem ese­

ménytelen volt. Elsőnek Rikovszki Ivan bel­
ügyminiszter szólalt fel. Hegymegi Kiss Fal­
nak válaszolt, aki azt állította róla, hogy 
azért kell távoznia a miniszteri székből, mert 
súlyos váddal terhelten áll a parlamenti bi­
zottság előtt. A miniszter beszéde közben 
megismétlődtek a múltkori zajos jelenetek. 
Kórusban kial'ják feleje az ellenzéki oldalról: 
Mondton le I Mondjon le I Végül a miniszter 
befejezi beszédet, amire Hegymegi Kiss Pál 
személyes megtámadtatás címén válaszolt. 
Ezután Maday Gyula előadó ismertette a 
mezőgazdasági népesség érdekeit szolgáló 
népiskolai törvényjavaslatot, melynek elfoga­
dása érdekében a közoktatásügyi miniszter 
is felszólalt. A miniszter beszéde után meg­
állapítottak a következő ülés napirendjét, 
majd délután félkettökor az ülés veget ért.
Schultze a berlini rendőrség kezén volt.

Berlini lapok jelentése szerint, midőn 
február 4 én a berlini rendőrség olvasta a 
magyar lapokban Schultzera vonatkozó híre­
ket, Schultze hollétet a rendőrség emberei 
kikutatták, Schultze! őrizetbe vették és ház­
kutatást is taitoltak lakásán. Mivel azonban 
a budapesti rendőrségtől nem kapott a ber­
lini hatoság értesúést, Schultzet szabadon 
bocsájtotta.

Windischgraetzék a parlamenti 
bizottság előtt.

A parlamenti bizottság ma ülést tar­
tott és elhatározta, hogy megkeresi Pesthy 
Pál igazságügyminisztert, intézkedjék az 
iránt, hogy herceg Windischgraetz, Nádosy, 
Rába, Haits, Kurcz, és Gerö — a frankha- 
misitási ügy elsőrendű vádlottjai — a bi­
zottság elé állíttassanak. Rabszállitó autón a 
börtönőrök ma az illetőket a főrendiház be­
járójáig hozták, hol a parlamenti őrség vet­
te át őket és kisérte be a bizottsági terem­
be kihallgatásuk végett. Politikai kötökben 
élénk érdeklődéssel néztek e kihallgatások 
elé melyek valos/inüleg bővelkedni fognak 
drámai részletekben. Politikai vonatkozásban 
is sokat remélnek e kihallgatásoktól, meit 
azt várják, hogy Windischgraetz kihallgatása 
során tisztázódni fog ennek az áldatlan ügy­
nek minden politikával összefüggő részlete.

A választó kerületek beosztása.
A vármegyék vezetőségei most mond 

ják el véleményüket a belügyminiszternek a 
választókerületek uj beosztásáról szóló javas­
latáról. Érdekes, hogy ezeken az értekezlete­
ken az ellenzéki vezető emberek nem vesz­
nek részt. A belügyminiszter kijelentése sze­
rint ezt a törvényjavaslatot fogja a nemzet­
gyűlés legközelebb tárgyalni.

eltűnik a nagy varos forgatagában. Ott, ahol 
ezerszámra van utca, tér, talán nem sokai 
számit az, hogy egy utca lakóinak valami 
bajuk van, valamiért panaszkodnak. A ható­
ságoknál megtehetik a tnaguk jelentését és 
ezzel elintéződik a dolog. Am olyan helyen, 
ahol nem ezerszámra, még talán nem is száz­
számra vannak az utcák és terek, számot 
tesz az is, hogy mi történik egy-egy utcában, 
vájjon miért nincs megelégedve az a negy­
ven, vagy ötven ember, aki lakója ennek a 
panaszos utcának.

Újabban Szentes egyik utcájának lakói 
fordultak panasszal hozzánk, remélve, hogy 
Így jobban magukra irányítják a figyelmet, 
hamarabb észre veszik a bajukat. A Kisér- 
utca lakói ezúttal a panaszosok. Az emberi 
gyengeség és önzés diktálja azt, hogy a fel- 
soparti ember nem túlságos sokat törődik a 
kisériek panaszával, viszont a Kisér-utcaikat 
nyugodtan hagyja az, ha történetesen a Hon­
véd utcában dűl be valamelyik ház. Ám a 
nyilvánosság előtt mindenki egyforma, min­
denkivel kell törődni. Ugyanez áll a hatósá­
gokra, a város vezetőire. Éppen ezért tesz- 
szük szóvá a Kisér-utca panaszát és éppen 
ezért irányítjuk rá a város vezetőinek figyel­
mét ene az utcára.

A Kisér utcaiak azt panaszolják, hogy 
nem két tűz. hanem két viz közé szorultak. 
Eg ik felöl a Vásárhelyi utca ontja le rájuk 
a vizet, a másik oldatról pedig a Mirhó és 
csatorna vize áztatja el az épületeiket. Már 
ped g vízből elég egyfelől is, nem pedig két­
felöl. Mi azonban azt hisszük, hogy a Kisér- 
utca lakói és háztulajdonosai harmddik hely­
ről is kapnak vizet. Ez a viz pedig alulról 
jön, a talajvíz, amely az idén különösen 
erősen szorongatja a házakat. Tehát érthető 
és méltányos a Kisér utca kérelme, hogy 
valamikép segítsen a város rajtuk. Meg tudjuk 
érteni azt, ha a nyilvánosság utján is hatni 
igyekeznek az arra hivaiottakra. Mert a viz, 
mely lefolyik a szomszédos utcáról, a csa­
torna, mely magában fogja több utca vizét, 
a talajvíz, mind csak arra törekszik, hogy 
utat ásson magának. Ha másként nem tud, 
bizony aláfolyik a házak fundamentumának, 
meUek tudvalevőleg nem épültek sziklából, 
hanem jófajta szentesi vályogból.

Nem vagyunk műszaki emberek, de el 
tudjuk képzelni azt, hogy a Vásárhelyi utca 
vizet valamikép le tudjak vezetni anélkül, 
hogy az a Kisér utcaba rohanna le. Azt is 
el tudjuk képzelni, hogy az utca lu'só végén 
lévő Mirhó se mossa alá az utca épületeit. 
Talán a Vásárhelyi-utca házairól töltés vagy 
valami más módon ki lehetne a vizet ve­
zetni úgy, hogy az a magas. Vásárhelyi- 
u'caba vezettessék el. Viszont a Mirhó ki- 
mélyitése segítene a másik bajon. A talaj­
vizet azután intézze el minden háztulajdonos 
a maga hatáskörében ásóval, csákánnyá! 
vagy más alkalmas eszközzel csatornázván 
a saját portaj in. Így valahogy majd csak 
rendbe jön a Kisér utca panasza.

Tartozunk azonban az igazságnak any-

Búzát 5“ szántó A Heremaflot
a legmagasabb naptáron

vásárol.
terménykereskedő. — szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MÁKOT, BABOT és mindenféle 
OLAJMAGVAKAT.



ALFÖLDI ÚJSÁG 34 szám.
2. oldal.
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Minden szerdán teherautómmal Csongrád, Félegyháza, Kisteleken át Szegedre megyek és erre az útvonalra szállítási megbízásokat

vállalok. _____.

nyival, hogy ennek az uicának a dolga már 
az elejéből kezdve el van hibázva. Néhány 
évtizeddel ezelőtt, amikor még nem épít­
keztek itt, kellett volna ezen a dolgon segí­
teni. Ennek a segítésnek pedig igen egy­
szerű lett volna a módja. Nem lett volna 
szabad megengedni azt, hogy erre a részre 
egyáltalaban építhessen valaki. Olyan mé­
lyen fekszik a Kísér-utca, annyira a vizek 
orszá'Utján van, hogy valósággal hivatva 
van arra, hogy a varos felsőbb Vészének a 
vizét levezesse és az egész utca egy csa­
torna legyen és ne házak épüljenek azon a 
lapos területen. Ezen azonban ma már nem 
lehet segíteni nincs más hátra, mint el­
fogadni a meglevő állapotot és ezen segí­
teni a lehetőség szerint.

„Inkább vérét ontom, semhogy 
a javítóba engedjem a fiamat.“
Drámai jelenetek a tárgyaló teremben.

A legutolsó időkben igen sűrűn ke­
rülnek a törvényszék elé egészen fiatal gye­
rekek, rendszerint sorozatos lopások miatt. 
Ide kerülnek fegyveres börtönőr előtt egé­
szen árva, elhagyott gyerekek, akiket tálán 
sohasem nevelt senki, de igen sok alkalom-, 
mai jómódú szülök gyermekeit is a bíróság 
elé vezeii a börtönőr szinte megmagyaráz­
hatatlan tettek után. A legtöbb alkalommal 
a vásárokat, a nyílt piacokat fosztogatják 
végig, 50—100 ezer koronákért; van azon­
ban közöttük sok olyan is, aki még nincs is 
tizennégy éves, de máris elsőrangú zseb­
tolvaj. Amikor pedig az elnök megkérdi a 
mindig szepegő, félő vádlott gyerekeket, 
hogy mire kellett a pénz, miért lopott — 
a válasz mindig ugyanaz :

— Cigarettára ... Cukorra.
Most ismét két ilyen szerencsétlenül 

elzüllöif, egészen fiatal gyerek került a sze­
gedi törvényszék elé egymásután és az egyik 
ítélet kihirdetése után drámái jelenet ját­
szódott le a teremben, amikor az anya meg­
hallotta az Ítéletet.

A szerencsétlenül, szinte betegesen el- 
züllött fiatal fiú egymásután tizenöt zseb­
metszést követett el hihetetlen ügyességgel. 
Az esetek között nem egy milliós tétel is volt, 
de a fiú nem vetette meg a néhány tízezer 
koronát sem. Mivel pedig már nem az első 
alkalommal került a bíróság elé, javitó- 
nevelésre Ítélték, hogy valami mesterséget 
tanuljon.

A gyerek tiltakozott az Ítélet ellen, 
tovább is szabadon szeretne élni... És til­
takozott a gyerek édesanyja is. Az ítélet 
a/onban megmásíthatatlan volt. Amikor pe­
dig az iiéletet meghallotta a fiú édesanyja is, 
aki eddig csendesen ült hátul a hallgatóság 
soraiban, szinte reszkető izgatottságban előre­
szaladt a korlátig és kétségbeesetten kiáltani 
kezdett:

- Nem, nem engedem javítóba a fia- 
. . Nem engedem ... En anyja va- 
Inkább a vérét veszem, de nem en-

maf!. 
gyök ! 
gedem

A szerencsétlen asszony még tovább 
kiáltozott elvörösödve, izgatottan a korlát 
előtt, az elnöknek többször kellett erélyesen 
rászólnia, alig lehetett lecsendesiteni. A gye­
reket pedig elvitte a börtönőr, az anya most 
már a folyosóra szaladt ki és mindenáron 
fiához akirt jutni. A börtönőrök azonban 
még idejében elállották utján és a fiút sietve 
felvidék a fogházba. Az anya pedig még 
percekig kiabált izgatottan a folyosón.

És néhány másodperc múlva a bör­
tönőr már egy másik kisgyereket állított a 
bíróság elé, aki sorra lopta kenyeretadó 
gazdáit. Eleinte hevesen és sirva tiltakozott 
a javiió ellen, majd amikor az elnök jó- 
lelküen a szivére beszélt, a fiú beleegyezett.

— Szereted-e a virágokat, fiam ! — kér­
dezte szelíden Juhász elnök.

— Szeretem, igen ...
— No akkor kertészfiu lesz belőled, 

ott majd kitanitanak Aztán mindig figyel­
heted a virágok sarjadását, színét, pompás 
illatát.

A kis toprongyos fiú megnyugodva 
indult vissza a börtönőr előtt.

Ki akarta rabolni apósa 
sírját.

Lázári községben nemrég temették el 
Száraz László gazdálkodót, kit hozzátarto­
zói aranyórájával együtt temettek el Néhány 
nappal ezelőtt az özvegy megborzadva látta, 
hogy férje sirja fel van forgatva és a ko­
porsó fedele is fel van törve.

Megindult a nyomozás és a csendőr­
ség rövidesen elökeritette a tettest, aki nem 
volt más, mint az elhunyt ve je, Aczél János 
lázárii gazdálkodó.

Aczél töredelmesen beismerte, hogy 
egy cigánnyal együtt, akit előzőleg boroga­
tott, hozzáfogott a kirabláshoz, de a cigány 
később megszökött, ö pedig tovább folytat­
ta a munkát.

Miután felfeszilette a koporsó fedelét 
és belenyúlt, ugv érezte, hogy a halott ke­
zet fog vele. Erre úgy megijedt, hogy elme­
nekült. Őrizetbe vették.

t|T«w5lr|"g prima, száraz, bükk má- 
* zsánként hasábos 46000
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Sziléziai (porosz) szén iSíSSK-4rban
Pozsonyi Szent flnna-n. 12.

Makulatúra (csomagoló papír) 
minden mennyiség­

ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

miért csak az asszonyok ?
A nőkkel egyforma haszonélvezt ti jogot 

követelnek a somogymegyei férfiak.
Nem mindennapi indítványt tárgyalt a 

minap Somogy vármegye közgyűlése. A ka- 
darkuti vők — akikre úgy látszik rossz 
világ jár — egy megyebizottsági tag utján 
arra kérték Somogyvármegye közgyűlését, 
hogy a megyebeli nemzetgyűlési képviselők 
utján hasson oda a kormánynál, hogy olyan 
törvényt terjesszen a Ház elé, mely a haszon- 
élvezeti jog terén egyforma jogokat biztosit 
a nőknek és férliaknak egyaránt.

A fennálló törvényes rendelkezések 
szerint ugyanis, ha a férj meghal és birtok 
marad u:ana, az özvegy férjhez menéséig 
még akkor is élvezi a birtok jövedelmét, ha 
nincs is gyermeke ebből a házasságból. Vi­
szont ha az asszony hal meg gyerek nélkül, 
a férjet az asszony családtagjai kidobhatják, 
sőt leggyakrabban ki is dobjak a birtokból.

A szomorú tapasztalatok alapján ez fáj 
a szegény kadarkuti vöknek, kiknek jóvol­
tából tálán a nemzetgyülesen is szóbakerül 
ez a csudálatos kérdés.

1 Böjti túró egy kgr. 20.0C0 K. 1
Sajtok és halak nagyválasztékban

1 a Közlisztv. Fogy.Szövetkezetében 1
NAPIH1REK

TÁJÉKOZTATÓ.
Péntek, február 12. Róin. kalh. és prof. 

Szerv. r. Lidia. — Nap kel: 712 órakor, 
nyugszik : 5 17 órakor. Hold kel: 7 13 óra­
kor, nyugszik 4 58 órakor.

Időjárás: Lényeges változás nem vár­
ható.

— Ujitás a városi villamosam üzem­
vitelében. Cseuz Béla műszaki tanácsos és 
Berényi Antal városi főszárnvevő a napokban 
megtekintik a városi kezelésben lévő villa­
mosmüveket, ezek tizemvi elének tanulmányo­
zása céljából A kiküldöttek a látottak alap­
ján esetleg javaslatot terjesztenek a tanacs 
elé a Szentes városi villamosmü üzemvitelé­
nek reformja érdekében.

— Közadóként kívánják behajtani 
a kéményseprési dijakat. Berényi Janos 
és Kotvics Gyula szentesi kéményseprő mes­
terek kéréssel fordultak a városi tanácshoz a 
kéményseprési dijaknak közadóként való be­
hajtása érdekében. A kéményseprő mesterek 
kérvényét legközelebb tárgyalja a városi ta­
nács. A magunk részéről nem találunk sem­
mi okot arra, hogy a kéményseprési dijak 
eddigi beszedési módján változtassanak és 
reméljük, hogy a városi tanács is ezen az

Legújabb divata festett bútorok, keményfahálók, ebédlők, székek
és minden e szakmába vágó mankdk legolcsóbb árban kaphatók

Szamosközi butorraktdrdban, Kossuth-utca 17. szdm alatt.

Szőlő
gyümölcsös és konyhákért, tavaszi vetés alá

mfitrdggdvul
tegyen probavetést 1

Dupla termést arat.

Rádas
és rossz zsindelytetök fedésére legjobb 

és legolcsóbb fedőanyag a

cementcserép
könnyűsége, vizhatlansága páratlan. —

Sírkövek
cementlap, márvány mozaik padló burkoló 

és falburkoló lapok minden színben

Pdlffg Imrénél
III. Simony! Ernő-ntca 7 szám.
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n Un.
K°zvetlenä|] 
Használ,ta, 
többlet 3(V 
növényt du^i 
r,’Vai kariul
Baktérium
0a' onalaiijk
nyékhez, hJ 
zelf'Mé.éky, 
rnegrende.es J 
képviselője

Kardos i

Szánt
dohánjj

(Petőfi! 
lytgtkl 
Dohán/ 

250 csinytj

természe-
Itaktérium)
igírdgya

Vigyázzuk !! 
jtes. Hozam- 
pldankint. A
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Tisztelettel 
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Házépítő : 
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mellett.

Iroda Páva^

IzleíesjiJ
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korona.
Abasári bo: 
Tok, 
Nehéz éde| 
Ürmös
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Szentesi 
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Jlépirését, 
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J. 000 K 
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Mh.
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amiről vételt! ■fcgyőzödhet

özuBíipinne
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mindmffle fi^Ebb italok
napi áron ka ■ 4449
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többlet 3c
növényt dug»!
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Bahtériun,
Oa> otíalanju
nyékhez,
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megrendeestJ
képviselője

Kardos i

Szánt
dohánjj

(Petőfi! 
íytgtkl 
Dohát/ 

250 csinybt

Zomdn

Áraim az égi 
amiről vételit

Villogó utca I 
mindenfele fi 
napi áron kapj

természe-
jtaktéritim)
igírdgya

Ugyőzzük!! 
jtes. Hozam- 
Iklankint. A
Elégségeknek,
li. '
növényt!

larmánynövé- 
Efelékhez, fö- 

szölökhrtz 
lieitetöt küld 

410
niac-tér
RA1-HÁZ

ín

hnemü hé- 
Izerezhelők. 
ban és ki- 
zerezhetők,

leztek.
Ijolcsóhbak,
Egyözödhet

eben, ahol 
pbb italok 

4449

Tök magolj 
búzát, zaj

[magot,
engerit

KOI PA,
bükkönyös ■llandóan

Beiíii Adínél.

Izlelesji) 
obonensy

korona.
Abasári W 
Toki, 
Nehéz éde.'| 
Ürmös

Jtoszt
DOÍÖÖÖ
mmn

1.000 K 
MXX) K 
i.000 K 
1-000 K

lliatóli.
4250

Ingyen a H
----------------------- rtLrVLUl UJSAu 3 oldal

langyában £? naptár.
-Barchet, flanell, d 
női, férfi, fiú és 1

ben tekintettel az amúgy is túlterhelt városi

elén, kai ton, festő, női és férfi fehérnemű, kendők, 
eányka cipők fÄÄÄ 15 százalék engedménnyel.

Szabadi™Sós
matracok T

mind™! unka leg-
szebbet ■ legjutá-
nyosabifl 88

ieuerer fflkosnál.Kussui*

>

TiszteletitRn tisztelt
építtető kö ■Szentesi
Házépítő Hai min-
denféle ten Kiépítését,
valamint ■zéseket.
átalakítások) ■> trnitlyen
ácsmunkaka ■Pb arak
mellett. kiveszünk.

lett.
fctaos

Iroda Páva^]; ♦Jcsmester

— Nagy bajok a Kisér-utcában.
Már többször szóvá teltük lapunk hasábjain 
a Kisér-utcai lakósok nyomorúságos hely­
zetét, melyet a talajvíz és a Vásárhelyi-utcá­
ból lefutó vizek által szenvednek. Napon­
ként omlanak össze a lakások. Vasárnap is 
özv. Rostásné Kisér-ulca 30. szám alatti 
háza vége omlott össze. Hétfőn Sándor Já­
nos Kisér utca 29. számú házánál egy ud­
vari melléképület dőlt romba. Időszerű vol­
na, ha Szentes város tanácsa helyszíni szem­
lét tartana és a bajokon a lehetőség szerint 
segítene.

— Vadászokat érdeklő miniszteri 
döntés. Egy felmerült esettel kapcsolatban 
elvi jelentőségű határozatot hozott a belügy­
miniszter. Kimondta, hogy ha a vad iszati 
jog gyakorlása szempontjából az 50 kataszt- 
ralis holdat meghaladó birtokézek tulajdo­
nosai abban az időben egyesülnek, amikor 
ezek a területek még a községi vadászbér­
lethez tartoznak, az egyesülés csak ennek 
a községi vadászbérleti szerződésnek lejár­
tával vá ik joghatályossá. Ha azok a föld- 
birtokosok, akiknek a vadászati jog gyakor­
lása szempontjából egyesülés alá vehető bir 
tokrészeik vannak, az egyesülést abban az 
időben jelentik be az illetékes hatóságnak, 
amikor földbirtokrészeik nem állanak vadász-’ 
bérleti szerződés hatálya alatt, az egyesülés 
megtörténtéről szóló bejelentés kizárja azt, 
hogy ezeket a földbirtokrészeket a községi 
vadászterülettel hétbe lehessen adni.

— Jóváhagyott alapítványi zár­
számadások. A vallás és közoktatásügyi mi­
niszter értesítette Szentes város polgármes­
terét, hogy a Bariba János és neje által tett 
női ipariskolai-, valamint polgári iskolai ala­
pítványok 1923 évi zárszámadásait jóváhagyta,

— Módosítani kell az Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület alapszabályait. A bel­
ügyminiszter Csongiádvármegye ali-pánja 
utján módosítás végett visszaküldte Szentes 
város polgármesterének a Szentesi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület alapszabályait.

— Pótolják a városi hordóhitelesitő 
hivatal felszerelését. A napokban kezdte 
meg működését a Szentes városi hordóhite­
lesitő hivatal. Mivel több felszerelési tárgy 
hiányzik még a hivatalból, a tanács rövide­
sen gondoskodik a hiányok pótlásáról.

— Anya- és csecsemővédelem Szen­
tesen. Az Országos Stefánia Szövetség 
szentesi fiókja által fentartott anya- és cse­
csemővédő intézetet, melynek rendelő helyi­
sége a vármegyei közkórházban van, az. el­
múlt hónapban is igen sok anya kereste fel. 
A segítségre ráutalt anyáknak több gyerek­
kelengyét kölcsönzött az intézet és mint ér­
tesülünk január folyamán általában örven­
detes emelkedést mutatott a rendelő intézet 
forgalma. Mint egyik múltkori cikkünkben 
említettük, a rendelő intézet teljesen díjta­
lanul áll a hozzáforduló anyák rendelkezé­
sére. Az anyaság előtt állók részére hétfőn 
és kedden, a csecsemők és gyermekek ré­
szére pedig szetdan, csütörtökön, pénteken 
és szombaton már reggel 9 órától kezdve 
ad tanácsot és segítséget az intézet. A jövő 
hónapban az imézet tanácsait híven meg­
fogadó anyák között cukrot oszt ki a Ste-

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gözftirész Rt.
TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAPITTATOTT : 1872.

Vámörlés és dar á 1 á s.
T iizifa. Bel- es külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és legszeszgyari 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, ashest pala, 
és hornyolt cseiép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle b u g n a t 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köiistalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉP EK ELADASA
— Kiskorúak és gondnokoltak 

száma. A belügyminiszter rendedére a vá­
rosi árvaszék jelentést terjeszt a miniszter 
elé a szentesi kiskorúak és gondnokoltak 
számáról, valamint az árvaszék ügyforgal­
máról. Dőczi Ferenc árvaszéki ülnök a je­
lentést már elkészítette. A jelentésből meg­
állapítható, hogy az árvaszéki gyámság alatt 
álló kiskorúak száma ezidöszerinl 3386, a 
gondnokoltak száma pedig 79 Ez utóbbiak 
száma azért oly nagy, mert többen vannak 
köztük olyanok, akik a harctéren vagy a 
hadifogságban eltűntek és hivatalosan még 
nem nyilvánították holttá őket.

— A cselédbér fejében átadott 
állatok forgalmiadója. A pénzügyminiszter 
a múlt évben elrendelte, hogy a cseléd bér 
(konvenci ) fejében átadott állatoknak tulaj­
donjogi átruházása alkalmával az állatfor- 
galmiadót le kell fizetni. Az állatforgalmiadó 
alapja az állatoknak az átruházáskor kép­
viselt forgalmi értéke és az adót a szerző fél 
köteles leróni. Mindazok, akik cselédbér 
(konvenció) fejében kapott állatok átruházása 
alkalmával az állaíforgalmiadót a fennálló 
törvényes rendelkezések téves értelmezése 
következtében eddig lefizetni elmulasztó lak, 
tartoznak 60 nap alatt az illetékes marha­
levélkezelőnél a marhalevél átírása és a for­
galmiadó lerovása végett jelentkezni.

— Trachomások ellenőrzése. A nép­
jóléti minisztérium tudvalevőleg elrendelte 
a hatóságilag nyilvántartott Irachomás be­
tegek felülvizsgálását és ezzel kapcsolatban 
annak megállapítását, hogy vannak e a város­
ban olyanok, akik esetleg ludiukon kivül 
ebben a veszedelmes szembetegségben szen­
vednek. Csák Béla dr. városi tisztifőorvos 
ellenőrzése mellett most van folyamatban ez 
a munka és már az eddigi tapasztalatokból 
is megállapítható, hogy újabb trachomás 
megbetegedés Szentesen nem történt és a 
nyilvántartott trachomás betegek állapotában 
is javulás állott be.

— Iparengedélyt kért Schmidt István 
a cipész ipar gyakorlására.

— Helyreigaz itás. Vettük és adjuk az 
alábbi levelet: A „Magyarság“ szentesi es­
télye rendezőségétől. Az Alföldi Uiság lek. 
szerkesztőségének, Szentes. Felkérjük, hogy 
b. lapjuknak f. hó 9 iki számában a „Ma­
gyarság“ estélvével kapcsolatban megjelent 
hiti en foglaltakat a sajtótörvény értelmében 
helyreiga/itani az alábbiakban szíveskedjék : 
„A „Magyarság“ február 7-iki szentesi es­
télye az árvízkárosultak javára rendeztetett s 
e célra körülbelül 5 millió koronát eredmé­
nyezett, melyet a rendezőség a végleges le-

rába fog befizemi. Ami a „Magyarság“ es­
télyének agitaciós jellegét illeti, a közlemény 
írója téves információk alapján állhatott, mi­
után a „Magyarság“ kiadóhivatala részéről 
az estélyen senki sem volt jelen. Ami M lo- 
tay István beszédének agitációs jellegét illeti, 
a jelenlevők könnyen meggyőződhettek arról, 
hogy Milotay István egyáltalán nem agitált 
lapja érdekében, még kevésbbé tr ríható az 
az állítás, hogy az e őadást követő teaesté­
lyen többen előfizettek a „Magyarságra“, mi­
után ez a mód a „Magyarság“ közismert Íz­
lésbeli nívójától merőben távol áll. Tény az, 
hogy a „Magyarság iró és művész gárdája 
igen mérsékelt helyárak melleit magas mű­
vészi nívón tartott előadást adott a szentesi 
közönségnek, az anyagi eredményt az árvíz­
károsultak javára fordította s csupán azt az 
erkölcsi sikert tartotta meg a maga számára, 
amelyre — senki előtt nem lehet kétséges — 
teljes mértékben rászolgált.“ Szentes, 1926. 
évi február hó 9 én. Tisztelettel a rendező­
ség nevében: dr Palasovszky Béla, Galfy 
Sándor, Miszlrik László.

Szerkesztésért 6s kiadásért telelőn .

Vajda Ernő.

Tadományos_n!ozfl6sztnliáz. 

Vasdrnap.Farsang első napján
vilagattrakgió 4, 6 és fel 9 Órakor

Ganmont Híradó filmriport a 
világ minden tájáról.

H nevető 
könny.
Világattrakció 6 fejezetben.

^merihüi burleszh Z felvonásban.

Mindennemű kelmék, bőrkesz­
tyű és bőrkabát tisztítását es 
festését valamint gallér és 
kézelők zománcfenyü tisztí­

tását vállalom 68

KOíflCS IMRE, flndróssy-u. 6.
«Üld ozoveiseg neiyneil vezciosegu. bZcimuia.'-v-x után <a venu» pcilzlrt-

Telefon: 85. x Pólya Lajos x nyíri-köz.
Budapesti gázgyári |Z fi MS 7 
pormentes d i ó- ílUílŰU Kószán Száraz, hasábos 4ivvv?/v 

tuskózott, aprított lUiuUCl
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ha szükségletét aRe kísérletezzen tovább mindenét ráfizeti, tavaszi
idényre máshol szerzi be

_ ________ s igy mi teljes drleszdl-
f pS7közölttink a következő árukból: eredeti melichart rendszeri! tolókanalas vetőgépek garantált tüköracél

keményfa mázsák, zománcozott, valamint öntöttvas főzőedények, rézüstök, sa- 
ekek, összes mezogazaasagi gepeK, ' ’ . . • Aretben és lukbőségben. Építkezésekhez sód-

SSH5SSíS5«ssísís*
° hy lejáratú hitelre szállítunk a tavaszi szántásokhoz.

Telefon: 71

Mácsay József
szíjgyártó

üzletét kibővítette.
Jó minőségű pokrócokkal, szűrökkel. 
Szűrt bármilyent megrendelésre is rö­
vid időn belül szállít. Szakmájába vá­
gó minden munkát olcsón és jól készít.

Szerszámot raktáron tart 
és javításokat vállal.

Legfinomabb asztalt

BOR
1 liter

9.000 korona
Pólya Lajosnál. (ITöz)

Géplakatos értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönsé­
gét, hogy üzletemet bővítve társultam 
Bálint ímre géplatossal. Minden e szak­
mába vágó munkát, üstházat, sparhel- 
tet, vasvályut, vetőgéget és egyéb gaz­
dasági gépet, valamint varrógépet jót­
állással javitu ik jól és olcsón. A n. é. 
közönség szives pártfogását kérve, ma­
radunk tisztelettel ifj. Szabó Imre és 
társa Bálint Imre géplakatosok Ber­
csényi- utca 102. szám. 431

Ökrösszekerek,
rosták, sertésszállltó kocsi, stráfkocsi, fűka­
száló, motorfűrész, cséplöszekrény nagy má­
zsa, Wertheim szekrény igen olcsó áron 

eladók.

Rákóczi-iitca W. alsó kapu.
A telsöpárti ovoda nagykapujával szemben.

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatti 
házamban lévő Pólya Lajos ur által 

bérben birt

füszerüzletet
berendezéssel május 1 re kiadom. 

Értekezni lehet velem Kornea József 
szabómester. 400
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TŰZIFA
bármily mennyiségben kapható azonnali 

szállításra

WEI5ZBEBBEH ÜEHŐ fatelepén
Klauzál-utca. Telefon : 62.

174

Hözponti melEBBizfiités!!!
Értesít ük a tisztelt közönséget, hogy vállala­
tunkat kibővítettük közpi nti melegvizfütőtes- 
tek előállítására és szerelésére. Készt jük a 
már előnyösen ismert takaréktüzhelyeink 
mellett az előnyére nézve szinte nélkü­
lözhetetlen központi melegvízfűtést, egy 
szobáról füt 3—4 szobát, egyenlő tetszés- 
szerinti állandó meleg, pincehelyiség és víz­
vezeték csatlakozás nem szükséges — 
Ön nem lehet ellensége i gészségcnek és 
pénzének, tehát mielőtt é p i t, vagy meg­
levő házába, vagy lakásába a jelenleg leg­
jobb fűtőberendezést óhajtja forduljon ve- 

telkötelezettség nélkül

LUPTflK és MOMlítn
épület és géplakatosok, takaróktüzhely és 
fütöberendezesek vállalatához. Szentes, Sáf­
rány Mihály-utca 30 szám. — Aranyéremmel 

kitüntetve Hódmezővásárhely 1925.

Autógén forrasztás felelősséggel.

GROSSmflim LA30S és ilfl

Szalon
ruhákat
elsőrendű kidlliíds- 
ban pontosan készít

Bucsány
IlZihdh? szabómes­
ter, Erzsébet-tér.

órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő 1 ra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

Rúzs Molnár Sándor

érkezik a BURIÁN házba 
(Piac-tér) levő mész üzletben. 
Eladás nagyban és kicsinyben.

Viszont eladóknak nagy árkedvez­
mény.

MÉSZ

Szergiusz Miklós
hangszerkészítő.

Nagy raktár összes 
hangszerekből. Hurok 

és alkatrészek.
SZENTES.

Hangszereket javji és becserél.

mindenféle
szabó munkát jól és olcsón 
elkészíttethet

Bajomi Utódánál.
III. Zrínyi-atca 13. szám.

JO BOR melyről az egész varos tud és beszél csak 
FIanxf imor füszerüzletében kap­
uim I outi ti ható literenként 9.000 K

Felsőpárti templommal szemben. 
Ez nem hírlapi kacsa mert még Csongrádról is hozzá járnak borért.

.Alféléi Újság" könyvnyumdavallaUt. Szentes, 1926. — Felelős vereté : Patiúty Ferenci.


